



■ 2024 年 5 月 4 日下午，台南地区学员在台南公园，庆祝世界法轮大法日并恭贺师尊华诞。

庆祝法轮大法日 真善忍给世界带来美好

2024 年世界法轮大法日来临之际，世界各地法轮功学员纷纷举办庆祝活动，庆祝法轮大法洪传世间 32 周年，并恭贺创始人李洪志师父华诞。

2024 年 5 月 4 日下午，台湾台南地区的法轮功学员齐聚在台南公园，庆祝 5.13 世界法轮大法日。庆祝活动以游行方式向市民传递大法的美好并分享修炼的喜悦。

游行活动开始，由天国乐团演奏《谢谢师父》及《法轮大法好》拉开序幕，气势磅礴的天国乐团乐声响彻了台南古都。紧接着是仙女队、腰鼓队、炼功队伍展示功法，将法轮大法的美好传递给这城

市的民众。沿途中有的民众驻足观看，有的拿起手机拍下这殊胜而美好的画面，表示喜见法轮功给社区带来朝气和希望。

“人性、善良、慈悲，给世界带来了美好，我认为我们现在比以往任何时候都更需要这些。”医学院学生马修在加拿大温哥华市中心看到法轮功学员举行庆祝活动的场景时说。2024 年 5 月 4 日，温哥华近 200 名法轮功学员汇聚在市中心艺术馆南侧广场举行活动，一起庆祝“5·13 世界法轮大法日”和法轮大法洪传世界 32 周年，并恭祝法轮功创始人李洪志大师华诞。

5 月 6 日上午，澳洲悉尼部分法轮功学员在毗邻世界著名的悉尼歌剧院的海关大楼广场上庆祝 25 届“世界法轮大法日”暨法轮大法洪传 32 周年。到场发言的市议员和主流人士盛赞法轮大法给人们身心带来的美好。他们表示，人类社会需要“真、善、忍”，并呼吁制止中共对法轮功的迫害。他们坚信总有一天法轮功能再次在中国自由修炼。

政府、政要颁发褒奖庆祝法轮大法日

澳洲联邦议员安德鲁·查尔顿在贺信中说，“澳洲自由和宽容他人的价值观（转下页）

造就了我们国家多元文化的成功。在成千上万的法轮功修炼者庆祝今年的世界法轮大法日之际，我重申我对这些价值观的支持。”

悉尼 Penrith 市议员凯文·克拉梅里在贺信中说，“法轮大法自从在中国公开传授至今已有 32 年，数千万人受益于法轮大法的教义，用真善忍的原则提升精神、道德和身体健康。全世界都要感谢李洪志先生，祝大家法轮大法日快乐！”

加拿大各省市政要象往年一样，纷纷开始以贺信和视频的形式向这一日子致以热忱的祝贺和赞扬，称颂法轮大法为世界带来的美好与福祉。

加拿大安省反对党议会领袖安德鲁·希尔在贺信中说在 5 月 13 日法轮大法日之际，我想对全加拿大的居民表达我最衷心的问候。一直以来，我都是个人自由的积极守护者，包括言论自由、信仰自由和集会自由。这些是社会繁荣与幸福的最好保障。

安省反对党副领袖梅丽莎·兰兹曼在贺信中说：30 多年来，法轮大法帮助数千万人在生活中践行慈爱和宽容。法轮大法的志愿者们举办了众多慈善活动，成为我们社区一股善的力量。正如你们在生活中尊崇“真善忍”的价值观一样，我们祈祷他人也尊重这些价值观，共同建立一个公平、公正和平等的社会。



■ 加拿大发来祝福贺信及视频的二十位政要。

2024 年 5 月，美国马里兰州众议院通过第 172 号决议案，表彰法轮大法并向法轮大法创始人李洪志先生表示祝贺。

美国参议院外交关系委员会主席，来自马里兰州的民主党联邦参议员本·卡丁颁发特别褒奖，颁发给“法轮大法日”以表彰李洪志大师传出法轮大法及其真、善、忍原则。

恭祝师父华诞 感谢师父的慈悲救度

虽然背景、经历各异，但每个学员都对大法和师父心怀无限感恩。他们表示，修炼法轮大法使他们发生了脱胎换骨的变化，宛如重生一般。他

们不但拥有了康健的身体，精神世界也变得富足。

台湾学员：幸好今生没错过

李淑芬任职于金融机构，同事热心向她介绍法轮功，由于受中共一言堂谎言的影响，让她迟迟不敢接受。直到二零一二年，她才真正开始阅读法轮功专著《转法轮》，发现原来这本书这么好，理白言明，以前许多不得其解的问题，都在书中找到了答案。她越读越感受到佛法无边、博大精深。李淑芬非常懊悔，当初为何悟性那么低？蹉跎了那么多年，她哽咽地说：“幸好今生没错过！”

修炼法轮大法让（转下页）

李淑芬身心受益，她分享：由于长年做家务，她右边的整条手臂到手腕都会疼痛，经常在半夜里从睡梦中痛醒，戴着护腕睡觉已有两年，情况都没有改善。然而，在拜读《转法轮》一周后，有一天竟然一觉睡到天亮，病痛不翼而飞了！简直太神奇了。

修炼后，她的心性也提高了，以前下班回家都会抱怨有做不完的家务，还要照顾小孩，很希望丈夫能帮忙分担，但是修炼后的她就不一样了，好象有用不完的精力一样。

在公司也一样，修炼前她不会占人便宜，本份工作也是尽力完成，但是权责划分壁垒分明，不是她的工作绝对不碰，修炼后，她会站在别人的角度思考，主动协助他人完成任务，遇到自己有便利条件时，还会主动去承担，同事间相处融洽。

李淑芬表示，衷心地希望更多人能来得法修炼，要把握机缘，不要像她一样，蹉跎了这么多年才认识到大法的美好，她非常感恩师父传法度人！

加拿大青年学员： 退让不争 反带来更大福报

李西贝三十五岁。她在约克大学读了工商管理硕士。她目前在加拿大的国营企业做高级经理。

她回忆起在七岁时走入修炼的过程：“妈妈生了病，



■ 李西贝感谢师父的教诲

身体已经完全没有力气了。姥姥为了给妈妈治病，学了各种气功。直到她找到了法轮大法，让妈妈也来炼。修炼后，妈妈的病全好了，所以我也跟着一起炼了。周末，我和家人一起去公园，好多人都在一起炼功。有时，路过的行人看到这么多人炼，还会跟着学。”

四年前，西贝到了现在工作的这家国营企业。有位经理一开始负责带她。西贝说：“一开始，经理对我的印象很好。然而随着一年年的升职，我成为了她的平级，她就更加针对我。”

作为两名高级经理，本应平分工作和组员。可是一有工作，同事就跟西贝抢，还把组员都抢走了，导致分配到西贝手下的只有七个人，而同事组里有接近二十人。同事总在所有人开会时教训她做得不对，并用呛人的语气告诉她应该怎么做。组里的人还时不时告诉西贝，那位同事又在背后

说她难听的话了。

西贝感到不知所措。如果她不去争，会直接影响到自己带的整个团队的工作，可是她又不想和这位同事针锋相对。最终，她选择了退让，平息了矛盾。她说：“每次在最难的时候，我都会想起师父讲的法，所以我就顺其自然，不争不抢，把工作和人员都让给她了。”

因为工作都被同事抢走了，西贝反而有了时间去琢磨新的项目。几个月后，她把新项目做起来了。老板把同事带的组员又分到了西贝这边，让西贝带领二十人的团队。

西贝说：“这时，我的工作量大了，矛盾也又尖锐了。重心转到我这边后，同事又争得青筋暴跳，我却感觉好象我不在其中。在她不讲理的时候，我只是觉得她很辛苦很累。我没有必要去跟她争名夺利。我放弃就好了。”

在西贝学会平静对待同事以后，她工作的环境也慢慢变过来了。同事受西贝不争的状态所影响，也渐渐平息了怒火。现在，她们俩能正常沟通和配合工作了。

最后，西贝想对师父说：“感谢师父让我知道人生中的事情都是有安排的。我明白了困难不是坏事，要顺其自然。在困难面前，师父还教我学会了放弃和退让。虽然很难，但在我能做到以后，工作变得顺畅了。”◇

“包青天”为何被绑架？

【明慧网】2024年4月18日晚上，退休法官杜国珍女士在石家庄的家中被维明大街派出所绑架，并被非法批捕，现被非法关押在石家庄第二看守所。杜国珍被抓捕并不是她犯了法，而是因她修炼法轮功、按照真善忍做好人。

杜国珍本人就是一个法律工作者——河北赞皇县法院退休法官。退休前，杜国珍办公室的荣誉证书一摞又一摞，都是上级给予她工作的肯定！很多积案、难案、要案凡是经她处理的，公平公正，没有一件不服而上诉的。这位口碑极好的法官，曾被赞皇县老百姓称为“包青天”，同事则称她为“杜铁案”！

杜国珍法官1997年走入法轮功修炼，以真、善、忍标准严格要求自己。法院是个人权益纠纷最为纠缠的地方，经杜国珍处理的案件，不仅没有一件不服而上诉的，而且百分之九十以上的案子都是调解结案。她办事公正，待人诚恳，处处为当事人考虑，因而摆到她面前的官司从无亲疏远近、高低贵贱之分。为了帮助当事人善解怨缘，她给双方讲“吃亏是福”、“退一步海阔天空，忍一时风平浪静”、“冤冤相报何时了”等善恶有报的道理，她的善意与挚诚，获得很多当事人的共鸣，很多人都是忧愤而来，释然而去。



一天，几个案子的当事人同时到庭，这时法院领导通知说上面有人来，要开重要会议，停止开庭。杜国珍想：老百姓来一趟不容易，不能让他们白来，就把当事人叫到自己的办公室，和大家说明了情况，要大家配合。她说：“有句名言：但愿人间常无病，宁可架上药生尘。我宁愿失业也不愿意你们把辛苦挣来的钱打官司。你们想想打官司得到了什么？是夫妻反目、邻里成仇、朋友为敌，冤冤相报何时了。”接着她给他们讲了清朝“六尺巷”的故事，告诉他们人与人之间应宽容忍让，善解恩怨，当即那几个人就撤诉回家了。

会议结束后，领导对杜国珍说：你下午可以开庭。杜国珍说：案子已全部结了，不影响你们开会吧。其中一人惊讶地说：你真是神了！

有一次，杜国珍去县政府办事，见有一县级领导那坐着四五个村干部诉苦。那位领导对杜国珍说：你面对那么多纠纷，总是那么轻松，你是

怎么做到的？她笑着说：很简单，我以真善忍为标准约束自己，依法办事，不贪赃枉法，秉公办案，能做到“身正、身净、身硬”，所以活得一身轻松，睡得踏实。

还有一次，杜国珍下乡到山村，因修车脏了手，去老乡家洗手，老乡给她端来一盆清水，拿了一条新毛巾和一块新香皂，杜国珍感激地说：我们素不相识，你为什么对我这么好？老乡哈哈一笑说：我认识你，你不就是咱们县的“包青天”吗！

上述事例只是冰山一角。可以看出，杜国珍修炼后秉公办事、依法办案，并以真、善、忍的理念启发人们心中的善念，所以一个个案件在她这里得以调解，不留后患。杜国珍是一名真正的人民法官！她真正维护了社会的稳定和中国法律的尊严！正是真善忍的法理，造就了这样一位“包青天”式的好法官，然而中共却不容“包青天”高洁的信念与品行，丧尽天良地非法抓捕了她。◇

原北京市丰台区政法委书记顾晓园遭恶报获刑

【明慧网】2024年3月29日，北京市第三中级法院依法公开宣判：北京第二外国语学院原党委书记顾晓园犯有贪污、受贿罪，数罪并罚，执行有期徒刑十三年，罚金一百万元。

顾晓园，女，1965年12月生，江苏扬州人；2011年1月，任北京市丰台区宣传部部长；2013年5月，任北京市丰台区委副书记、宣传部部长；2013年9月，任北京市丰台区委副书记、政法委书记；2016年7月，任北京第二外国语学院党委书记。

顾晓园任北京市丰台区宣传部部长、政法委书记期间，积极追随江泽民对善良的法轮功学员实施严酷的迫害。《北京晚报》曾公开报道丰台区雇佣“四万眼线”，进行培训，建立“奖惩制度”，以迫害遵纪守法的法轮功学员，致使众多法轮功学员被抓进派出所、看守所、劳教所、洗脑班甚至送进监狱；区看守所、太平桥等派出所对法轮功学员施暴到了歇斯底里的地步。

顾晓园作为北京市丰台区宣传部部长、区委副书记、政法委书记期间，对法轮功学员遭受的迫害，应负主要责任。

一、顾晓园在任职期间亲自指挥非法劳教、诬判法轮功学员

1、法轮功学员徐大方，女，年近七十岁，家住北京丰台区公益桥附近，2014年3月12日，在讲真相时，在丰台区政法委指挥、操控下被公安绑架，关押在丰台看守所一年多，被非法判刑三年半。

2、北京丰台区法轮功学员徐月莲，女，四十多岁，原北京油泵厂职工，邪党十八大期间，在政法委指挥下被绑架、抄家，后被非法劳教两年半，2013年劳教所解体，徐月莲被挟持到洗脑班继续迫害。

3、家住北京丰台区瑞海家园的法轮功学员邢进敏于2012年8月2日被警察从家中绑架。警察同时抄走笔记本电脑、手机和大法资料。邢进敏的家被翻得乱七八糟。在被非法关押期间，邢进敏坚定的表明：一不认罪，二不“检举”其他法轮功学员。2012年8月31日，邢进敏被非法定劳教两年。

二、顾晓园在任职期间大搞煽动仇恨的宣传、办洗脑班

1、2012年，丰台区政法委指挥丰台区马家堡街道发了一份所谓倡议书，由各个社区

到各家发放，还要求签字，出于对邪党的惧怕，有些户签了字，但是心里很反感。

丰台区东高地邪党组织2012年5月14日开了所谓“北京市基层反×教宣传阵地建设现场会”，宣称启动所谓宣传月活动，内容有巡回展、发书、征文、报告会等。北京丰台油泵厂家属院门口的宣传栏，诋毁攻击法轮大法，影响恶劣，落款是卢沟桥街道办。

2、2015年，北京邪党“两会”期间，丰台区政法委操控下辖派出所警察对本区的法轮功学员挨家挨户进行骚扰。一些法轮功学员被劫持到洗脑班迫害，甚至有七十多岁的老人也不放过。

3、办洗脑班迫害。每期关押法轮功学员二十至三十人左右，为期是十五天至更长。每个法轮功学员由四人包夹逼迫“转化”，手段就是打、骂、不让睡觉等。

中国有句古话：害人必害己。无论以任何名义迫害善良的法轮功修炼者，都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。每个人都在这场大是大非面前被上天检验着自己的良知底线，也将见证将来的结局。

人有过天示警 不归正天谴至

【明慧网】郎顛(yī)，字雅光，是北海安丘人，《后汉书》有传。

郎顛的父亲郎宗，字仲绥，擅长观察天象以预测世间吉凶。汉安帝时，郎宗被任为吴县令，当时经常突然刮起暴风，郎宗预测到京师将要发生火灾，于是将时间记下来，派人等候着，结果真如他所预测的一样京师如期发生了火灾。这件事后来被皇帝知道，想召他为博士，但郎宗认为以此换取功名是可耻的，于是连夜将印绶挂在县衙离去了，从此终身不再当官。

郎顛继承父业，也精通观天象知人事。汉顺帝时，经常发生灾害和异常现象，朝廷征召郎顛，郎顛于是献上奏章，说天垂异象，地现灾兆，这是上天在责怪帝王，要他们修正自己的行为德操，使政事回归正常。其中言辞恳切地希望皇帝能听取意见，每天多加反思，反省自己的过错，务求消除这些灾祸，并且引经据典地指出了当时朝廷奢侈放荡、不重用贤士、刑罚过重、官员安逸放纵等弊端，还明确指出立夏之交时会发生地震，有地面裂开洪水涌出之类的灾害。

皇帝看了奏章后派尚书



责问于他，郎顛冒着触犯忌讳被杀头的危险再次上书，详细阐述了各种天象和灾祸与世间政事的关系，并且一一提出了消除化解灾祸的办法，还提出了四件有益国家的事，希望朝廷能够及早实施，并指出如果朝政能够马上改善的话，立夏之交会有及时雨，否则自己愿意以死谢罪。

皇帝这次看了奏章后将他特诏为郎中，郎顛声称自己有病没有接受，离京回到了自己的家乡。

皇帝并没有向上天反省自己的过失，朝政的改善也没有起色。这年的四月果然发生了地震，并发生地陷；

夏天没有降雨，发生大旱；秋天鲜卑入侵马邑城；第二年，西羌入侵陇西，这都与郎顛先前预言的差不多。此后朝廷又去征召他，郎顛仍旧没有接受。

天象的变化会对应世间出现变化，如果世间发生违背天意之事，那么上天就会现异象或降灾祸以示警，如果不能及时归正过失，那么上天便会降下更大的灾祸以示惩戒。这并非“迷信”，而是超越现代人类知识层面的事实真相，是更高的科学。

受神传文化熏陶的古人敬天知命，不管在朝廷和民间都有很多能够洞悉天象预知人事的智者，其中以淡泊世俗名利的修炼人居多，他们向人们传达着上天的信息和意愿，朝廷中的“司天监”、“钦天监”等就是这样的专门机构。

中共自一九九九年迫害法轮大法以来，各种异象和天灾在全国范围内屡屡示警，但中共恶党死心塌地的逆天意背民心继续实施迫害，上天哪会纵容恶党继续作恶呢？所以如果等到天谴降临，天灭中共之时再后悔当初自己没有退出恶党组织，那就为时已晚了。◇